



2018 年年會

主要活動

2018 年多倫多國際扶輪年會的地主籌備委員會希望您在那市的夜晚會像白天的年會一樣難忘。委員會規劃一系列的活動，協助您探索多倫多的多元面貌。

6 月 23 日星期六，當地樂團「女士行行好」(Lady Be Good，如照片)會把它混合老派爵士、節奏藍調，及現代流行樂帶到一個意想不到的地點：加拿大雷普立水族館 (Ripley's Aquarium of Canada)。這個夜晚的菜單設計讓您得以品嚐多倫多多元的文化。

對於喜歡比較狂野的音樂風格者，星期六晚上也有一場老酒廠區搖滾音樂會 (Rock at the Historic Distillery District)。在享受世界各地美食、聆聽搖滾及鄉村樂團現場演奏的同時，您還可以逛逛這一帶的商店。

6 月 25 日星期一的地主接待夜，多倫多的扶輪社員會在自宅或精選的地點招待來賓，讓您可以有機會認識當地的扶輪社員。

6 月 26 日星期二，請在您的行程預留參加扶輪慶典 (Rotaryfest) 的時間，享受一個結合煙火、美食，和友誼的夜晚。會場有助排、符合清真認證的雞肉料理、各式蔬菜，以及其他來自世界各地的美食任您大快朵頤。

上述所有活動的門票均有限額，所以請即刻訂購。詳情及購票請至 rotary2018.org。

撰文：RANDI DRUZIN

年會註冊請至 riconvention.org。



快訊

超越國界的服務

在非洲東部各地，扶輪青年服務團團員正跨越各國邊界的藩籬。自 2013 年起，來自蒲隆地、肯亞、盧安達、坦尚尼亞，及烏干達的年輕人每年聚集在一起，進行一般稱為 REACT 的「扶輪青年服務團東非影響力」(Rotaract East Africa Impact) 的系列活動。每一年，他們會鎖定一項與扶輪焦點領域相關的特定需求，如預防疾病、產婦健康、以及水、公共衛生，與個人衛生。

第一年的計畫包括種樹、教導個人衛生，及提供職業輔導給烏干達馬薩卡兩所小學的學生。2014 年，這些年輕領袖聚集在蒲隆地首都布松布拉 (Bujumbura) 附近的貧窮地區布提雷勒 (Buterere)，與聯合國兒童基金會及其他夥伴與捐獻者一起推動一項計畫。來自肯亞的一名參加者莎拉·梅恩吉 (Sarah Maingi) 說：「我們挨家挨戶展示如何使用現代的淨水方式，我們捐贈方形水罐及水桶來協助集水。」

2015 年，各國小組集結在肯亞，他們捐獻蚊帳，並協助清掃一處貧民區。2016 年，在盧安達，他們在一處種族滅絕倖存者的社區種植菜園並發放衣物。2017 年，在坦尚尼亞，扶青團團員在三蘭港 (Dar es Salaam) 的一間醫院分發藥物及葉酸錠給懷孕婦女，還附上分娩用品組及新生兒尿布。

募款是一大挑戰，可是只能運用有限的資源並未降低扶青團團員的熱情。聚會活動包括玩樂與聯誼的時光，還有可頌揚團員祖國的文化之夜。然而，首要的主題還是合作。梅恩吉說：「REACT 將來自各種背景年輕領袖匯集在一起，賦予他們力量提升對自己社區的服務。」

撰文：BRAD WEBBER

166

參與坦尚尼亞 2017 年計畫的扶輪青年服務團團員人數

276 美元

2015 年蒲隆地的人均國內生產毛額

50

烏干達的平均壽命



鼓舞和啟示

充滿
多倫多的
每個角落

談足球 改世界

在2016年的扶輪年會，來自夏威夷的扶輪社員麥可進入友誼之家，試圖尋找能夠帶回扶輪社執行的計畫專案。徘徊了一陣子的麥可，遇上來自香港的葛萊姆，兩個人志同道合地談起足球。不久，話題轉到服務活動上。葛萊姆向麥可介紹建造經濟實惠的教室計畫（Affordable Classroom Construction）。

幾個月之後，這兩位新朋友的扶輪社及Worldwide Action慈善機構一起合作，在尼泊爾，為被兩次的地震摧毀校舍的學童建造既環保又耐用的教室。日本的扶輪社員和加德滿都的扶青團團員也加入了這個專案活動。至今仍然繼續合作的麥可和葛萊姆，透過偶然相遇的足球談話證明，扶輪年會是來自世界各地的扶輪社員相聚一堂，導致創建持恆改變的好機會。

在多倫多，發現充滿每個角落的鼓舞和啟示。
請立刻註冊年會：riconvention.org。

Rotary



10 臺灣扶輪 2018.3



國際扶輪年會
2018年6月23日至27日
在加拿大安大略省多倫多